

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫球 來源 民生報 日期 780810 版面 四版

蒙上死亡陰影

命喪擊槍遭煌伯鍾友球
憂堪桿揮傳頻件事力暴

【本報訊】高爾夫球場

蒙上了死亡陰影。球友鍾伯煌上週五在統

帥球場打完球後在小路遇

劫，但他駕車衝破歹徒重

圍，不料，他卻在兩日之

後被疑似同批歹徒追蹤槍

擊不治。

這起悲劇發生之後，球

友們都議論紛紛，因為這

已不是第一件高球場暴力

事件，但卻是最令人悲痛

的一件。

鍾伯煌於上週五清晨赴

MW七五〇行駛統帥與台

北球場之間的捷徑小路，

於十時卅分前面一輛車減

速停下，兩名歹徒持開山

刀下車向他走來，鍾伯煌

見狀即加足油門直衝而過，

將歹徒車子撞翻，有驚無

險逃過一劫。

他在當天中午參加大同

區扶輪社例會時，將遇劫

過程告訴社友，社友們都

為他慶幸有驚無險，但也

警告他預防歹徒報復。

在迪化街經營染整公司
的鍾伯煌，於週日晚偕公

司女課長陳瓊玉到中壢市
洽購汽車時，遭歹徒連開

三槍，經送醫急救不治。

球友們認為，行兇的歹

徒可能就是在球場附近搶

劫的同一批人。

聽此駭聞，許多球友們

都講出自己、或轉述別人

的遭遇。大約兩週前，一

位球友在同一條小路上遭

劫，身上金飾、手錶都被

洗劫一空，同時還被帶到

偏遠山區調查身家並談價

碼，贖款之後才放行。

老爺隊於日前在統帥舉

行比賽時，一位隊友就在

去赴球場途中被攔劫搶去

所有值錢東西。後來球友

們都結伴以車隊通行這個

暴力頻傳的小路。

由於打高爾夫的球友多

為事業有成的人士，加上

高球場很多在閑靜山區，

因而近兩年來，桃園、林

口地區經常傳出不幸。

騎摩托車上下班的桿弟，

據傳有多人曾遭強暴，雖

然部份球場已加強場內巡

邏，但在場外的安全威脅

仍然與日俱增，值得注意。

